



在辽全国人大代表返回沈阳

本报讯 记者明绍庚报道 5月28日19时40分,出席十三届全国人大三次会议的在辽全国人大代表,圆满完成大会各项议程,乘坐飞机从北京返回沈阳。

会议期间,在辽全国人大代表以严明的政

治纪律、饱满的精神状态、扎实的工作作风,紧扣统筹抓好疫情防控和经济社会发展、扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务和人民群众关心关切的热点问题,认真审议报告、依法履行职责、不负期望重托,提交议案23件、建议

288件,圆满完成大会各项任务。

携民意而来,怀信心而归。今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。代表们一致表示,一定要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导,学习领会好、宣传贯彻好、全面落实好全国两会精神,振奋精神、埋头苦干,以优异成绩交出一份决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的合格答卷,为加快推进辽宁全面振兴、全方位振兴作出新的更大贡献。

住辽全国政协委员返回沈阳

本报讯 记者赵静 关艳玲 王坤报道 5月28日11时许,参加全国政协十三届三次会议的住辽全国政协委员圆满完成大会各项议程,乘坐飞机返回沈阳。

大会期间,委员们以饱满的政治热情和强

烈的责任感使命感参与到各项议程中,紧扣全面建成小康社会目标任务,重点围绕坚决打好三大攻坚战、集中精力抓好“六稳”“六保”、保障和改善民生等深入开展协商议政,建真言、谋良策,筑同心、强信心,充分展现了住辽全国政协

委员的履职风采。

委员们认为,这次全国两会是在新冠肺炎疫情防控常态化背景下召开的,是一次民主团结、求实奋进的大会,是一次提振信心、鼓舞士气的大会。委员们表示,要认真学习

宣传、贯彻落实好全国两会精神,继续积极履行好委员职责,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为推动辽宁全面振兴、全方位振兴贡献力量。

(上接03版)

在内蒙古代表团,习近平总书记这样赞颂人民的力量:“广大人民群众识大体、顾大局,自觉配合疫情防控斗争大局,形成了疫情防控的基础性力量”“做好统筹疫情防控和经济社会发展工作,要紧紧依靠人民”。

依靠人民,这是疫情防控人民战争的制胜法宝;发动人民,这是风雨无阻、砥砺前行的坚强后盾。

武汉新洲区陈玉村党支部书记张文喜是一名来自抗疫一线的全国人大代表,他以自身经历向习近平总书记提出了基层治理的重要性:

“我们村距离新洲主城区27公里,村民1326人,其中武汉城区返乡人员就有447名。说实话,一开始大家心里都有些慌。”

“疫情封不封得住,关键要看党支部。”在张文喜带领下,5名党员干部召集下沉干部、志愿

者,组建了24人的队伍,分别包保,挂横幅、播喇叭、敲锣喊,发动群众建起“铜墙铁壁”,最终做到了全村无一例确诊、无一例疑似。

张文喜还向总书记反映了基层治理存在的“短板”:村、社区干部人少事多任务重,待遇没跟上,有能力的人引不进、留不住。

“这次疫情考验了我们基层的治理体系治理水平,也进一步凸显我们街道和社区、乡镇和村基层组织的作用。”习近平总书记指出,“从平战结合的角度,要有一个基础、有一套机制体系。关键时候能拉得出来、顶得上去。”

去年底召开的党的十九届四中全会专题研究推进国家治理体系和治理能力现代化重大命题,突如其来的新冠肺炎疫情进一步凸显推进国家治理体系和治理能力现代化的迫切性。

聚焦这一议题,代表委员们纷纷建言献策。在湖北代表团,5位代表从不同角度就织牢织密公共卫生防护网提出意见和建议。

听了大家的发言,习近平总书记从5个方面深入分析问题,精准提出对策:“改革疾病预防控制体系”“提升疫情监测预警和应急响应能力”“健全重大疫情救治体系”“完善公共卫生应急法律法规”“深入开展爱国卫生运动”……既立足当前,更着眼长远。

在内蒙古代表团,习近平总书记还特别提出了“高效能治理”的命题:

“要积极主动作为,既立足当前,又放眼长远,在推进重大项目建设、支持市场主体发展、加快产业结构调整、提升基层治理能力等方面推出一些管用举措,特别是要研究谋划中长期战略任务和战略布局,有针对性地部署对高质量发展、高效能治理具有牵引性的重大规划、重

大改革、重大政策,在应对危机中掌握工作主动权、打好发展主动仗。”

26日下午,在出席解放军和武警部队代表团全体会议时,习近平强调,全军要自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定信心,迎难而上,在常态化疫情防控前提下扎实推进军队各项工作,坚决实现国防和军队建设2020年目标任务,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

在攻坚克难中慨然前行,在历史性大考中实现历史性进步,习近平总书记的话语振奋人心、催人奋进——

“广大党员干部要紧紧依靠人民,发扬在疫情防控斗争中展现出的精神面貌,真抓实干,奋力拼搏,敢于负责、敢于斗争,敢于克服困难去取得新的更大的胜利。”

据新华社

百年中医达仁堂 传承国药“退翳丸”

请全国眼病患者“亲眼见证”

达仁堂离子眼药“拨云退翳丸”,能切切实实在如下三方面帮助您:

- ★白内障、黄斑变性、玻璃体混浊:白斑、白雾、飞蚊、黑点等慢慢变淡、变浅,逐渐减少,就像一扇许久未擦的窗户清洗一新!
- ★青光眼、视网膜病变:眼疼、眼胀等现象逐步减轻,眼球不再坚硬如石;看东西弯曲、坑洼变形的症状也会慢慢缓解,生活中不用处处依赖别人!
- ★眼干眼涩、迎风流泪、老花眼:眼干、眼涩、眼疼、怕见风、眼流泪、视物困难等症状逐步消失,眼睛舒服舒适,自理出门都方便!



与其坐等延误 不如用上“拨云退翳丸”

“离子除障、靶向治疗”疗法,只要有光感,就能治疗眼病!

【离子除障 靶向治疗】运用最新的微化技术,把药物有效成分反复提纯、浓缩、微化,使其分解为微细的离子状态,是传统药物分子的1/400,可直接进入眼部毛细血管,靶向定位病灶,清除变性眼蛋白,净化房水,营养虹膜、角膜、晶状体、玻璃体以及眼底组织等,达到快速治疗眼病的目的。

【散风清热 退翳明目】本品通过散风清热,清除淤堵眼部气血经络的血垢病灶,使眼部的经络畅通,气血充足,房水循环和眼底毛细血管疏通开,眼睛得到充足的气血濡养,眼部组织功能得以恢复,翳障消失,眼病得到治疗。

“拨云退翳丸”是药监局批准的真正具有治疗意义的“国药准字”号药品(国药准字Z12020073),适应范围:白内障、青光眼、视神经萎缩、黄斑变性、玻璃体混浊、飞蚊症等,使用方便,见效迅速!

专业人士提醒广大眼病患者:眼球被密密麻麻的毛细血管包围,当毛细血管堵塞,不能为细胞供养,带不走代谢垃圾时,眼部组织就会加速老化,失去相应功能。也就是眼部毛细血管堵塞,眼睛微循环不畅,房水将如同一池污浊的死水,虹膜、角膜、晶状体、玻璃体从房水中得到的营养越来越少,垃圾堆积越多,房水污浊,晶状体、玻璃体混浊,视物不清楚,或者眼压升高,

甚至眼底视网膜、视神经功能越来越差,眼病越来越严重。事实证明,如果药物能够疏通眼底毛细血管,溶解并剔除变性的眼蛋白(血垢云翳和代谢垃圾),使整个眼睛的房水循环加快,并恢复清澈明亮,就能即刻消除视物模糊、眼压增高等症状,从病根上治疗各类眼病。

“退翳丸”治眼病 只需三步走

“拨云退翳丸”与您之前用过的药物方法完全不同,治疗眼病只需三步:

第一步:“拨云退翳丸”中的离子成分能迅速疏通眼底毛细血管,用上初期,即可消除眼干、眼涩、眼胀痛等外眼症状,视物清晰。

第二步:全面打通眼睛房水循环通道,降低眼压,改善眼部供养,坚持服用,青光眼、白内障、玻璃体混浊等几大眼病,得到明显改善。

第三步:滋养修复视网膜、视神经细胞,提高眼表抗炎、抗氧化、抗损伤能力,为眼睛建立起一道防护屏障,有望治疗老眼病,保持健康状态。

在眼前7、8年的蚊子飞走了

很多患者看东西模糊不清,像蒙着一层塑料布,有时候眼前黑影、黑点飞来飞去,用手怎么也赶不走,电视看不了,手机玩不了,看啥啥别扭,甭提心里多烦躁了,坚持服用一段时间,黑点消失了,黑影也慢慢变淡了,看东西比原来清楚多了,都能微信聊天了,看得清,心情也格外好,开心度晚年。

弯曲的筷子终于变直了
有些眼病患者眼睛痒涩、涨疼难忍,眼球硬得像砖头,越揉越难受,看东西弯曲变形,不敢上

街,生活极度不便。坚持服用“拨云退翳丸”治疗之后,眼睛不痒不涩了,湿润舒服,眼球也不再涨硬难忍,看东西变形的情况逐步改善,不禁感叹:弯曲了好几年的筷子,这会终于变“直”了。

津药广审(文)第2019080227号

半价惠民公告

只要您还有一丝光感,那么请您选择用上拨云退翳丸!

即日起,拨云退翳丸在全国开展大型活动,现在马上拨打400-876-3637报名!按周期订购的患者均有机会享受半价优惠,每天仅限200个名额,以订购顺序为准,额满为止。

现抓紧时间拨打电话,让每个眼病患者都能有双明亮的好眼睛,是我们最大的心愿。

为了打消您的顾虑,让您实实在在治病,我们做出如下承诺:

凡初次按疗程购药的顾客,将享受全年退换无忧。

康复热线: **400-876-3637**

优惠代码:505

广告 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用